Matematiikan laitos
Teknillinen korkeakoulu Somersalo/Dahl/Pursiainen

Mat-1.1220 Matematiikan peruskurssi S2
1. vélikoe 19.02.2006

Téytéa selvasti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessé tentti vai vélikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

Kokeessa on laskimen kaytto sallittu

1. Tutki, suppenevatko sarjat
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Suppenevatko sarjat itseisesti? Perustele huolellisesti.

2. Olkoon tasokéyra annettu parametrimuodossa
1 1
t)y=st*+1)i+=t%.
r(t) ( 38+ )H— 5t

(a) Laske kaarenpituus, kun 0 <t < 1.

(b) Parametrsoi kéyrd kaarenpituuden avulla.
3. Laske pisteen (1,0, —1) etéisyys suorasta, joka kulkee pisteiden (1, —2,0) ja (3,0, 1) kautta.
4. Laske parametrisoidun kéyrian

4
r(s) = 3cos gi + 3sin gj + 5sk

tangentti- ja normaalivektorit 'f‘, N sekii kaarevuus ja kaarevuussdde. Mikd on kédyran
oskuloivan tason yhtalo, kun s = 07
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Mat-1.1220 Matematiikan peruskurssi S2. Vilikoe 1 (19.2.2007). Malliratkaisu tehtdvaan 2.
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Mat-1.1220 Matematiikan peruskurssi S2. Vilikoe 1 (19 2. 2007) Malliratkaisu tehtéivéiéin il?
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